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V sobotu 5. února jsme se byli podívat na zámku se zámeckým týmem, abychom si ujasnili, kam se smí a co můžeme pro školku
využívat. Už se nemůžeme dočkat až budeme v tomto krásném areálu každý den.

Měsíčník

Naším prvním projektem se stala
komunitní školka, která je určena
pro děti, jejichž rodiče považují za
důležité dětské hodnoty hlavně
štěstí, radost a zdravý vývoj. 
V doprovodu rodičů zde uvítáme
mladší děti (do 3 let) a předškoláky
(od 3 let)  i samostatně. Našim
cílem je především poskytnout
dětem zázemí, kam se budou vždy
těšit a vracet s radostí. 

Zázemí, kde se přirozenou formou
a s respektem naučí čelit životním
výzvám a překonávat překážky       
 a kde pomocí alternativního
vzdělávání mohou získat
vědomosti stejné, jako v běžných
zařízeních. Chceme blahodárně
působit na zdravý tělesný               
 a duševní rozvoj dětí. Udržet
 a rozdmýchávat plamen vnitřního
zájmu a chuti učit se a objevovat
nové. Objevovat a podpořit
individuální zájmy a vlastnosti dětí.

ŽIVA komunita, z. s. únor 2022

Zámecký prostor, kde naše
komunitní školka funguje,
poskytuje sám o sobě dětem
spoustu příležitostí k poznávání     
 a objevování. Mohou rozvíjet své
dovednosti vlastními silami             
 v přímém kontaktu s přírodou, na
čerstvém vzduchu, ale i v prostoru
zámku. 

(Tereza Rűcklová - hl.průvodkyně dětí)

www.zivakomunita.cz



A vznikla ŽIVA

Živa je slovanská bohyně plodnosti a hojnosti,
odpovídá archetypu matky a manželky. Živa se
projevuje v každém z nás jako životní síla. Živa
prostupuje celým vesmírem a je součástí všeho, co
jest ve vesmíru, bohů, lidí, předků, zvířat, rostlin, hor,
řek a ostatních přírodních předmětů. Živá věc, se liší
od neživé tím, že jí Živa proudí, životní síla musí být       
v neustálém pohybu.

Jak to začalo?

Bohyni Živu uctívali polabští Slované. Je možné, že se
jedná o stejné božstvo jako až do 16. století uctívaná
Mokoš. Obě jsou bohyně úrody a mateřství.
Živa bývá zobrazována jako žena s velkými prsy a boky,
aby mohla rodit potomstvo a její atributy jsou klasy,
mléko a obecně věci spjaté s úrodou. Je to ale také
duchovní síla, jež proudí ve všem živém a dodává
tomu duši, dech a tep. Jako krev plyne v žilách, tak síla
Živy je v zemi, stromech, zvířatech i lidech. Čerpáme ji
dnes a denně v mezilidském kontaktu, ale nejvíce je jí
pochopitelně v přírodě, které Živa vdechla svoji
mateřskou sílu. Největší moc má Živa v létě, kdy
všechny stromy plodí a slunce hřeje a dává život. Bdí
nad svátky Midsummer a Lughnasad.
Bohyni Živu přivolávejte ve chvíli, kdy se cítíte slabí,
unavení a potřebujete v sobě probudit životní sílu.
Dává životu smysl a řád, probouzí ženskou                   
 a mateřskou energii, pomáhá s plozením dětí                 
i s plodností rostlin. 

(Zdroj: https://blog.angelumlucis.cz/ziva-vesna-morana/)

Proč ŽIVÁTKA?
Název má trochu hlubší význam, než jak se může zdát.
Fungujeme pod Spolkem ŽIVA komunita z.s. a tak jsme
chtěli vymyslet školce název blízký spolku. Nabízelo se
spoustu forem od živočichů přes životvory až po
ŽIVÁTKA. Živa je bohyně. Bohyně plodnosti, hojnosti,
bohyně MATKA. ... Živa … ŽIVÁTKA. Naše mláďátka. 

Spolek ŽIVA komunita měl být původně založen kvůli
provozu komunitní školky. Pak jsme si ale řekli, že dost
možná nechceme zůstat u jednoho projektu                
 a rozhodli se založit spolek pod kterým povedeme
nejen komunitní školku a později snad školu. Založili
jsme spolek pod kterým vytvoříme cokoli, co nás
napadne a co nám dává smysl. Je to prostor pro
zrození a realizaci našich snů, nápadů a otevírá nám
brány ke všem životním cestám po kterých se ještě
rozhodneme jít, nebo je připravit někomu jinému.
ŽIVA komunita je zázemí pro lidi, kteří chtějí něco
vytvářet a mít kolem sebe stejně naladěné duše. 
V rámci prvního projektu poskytneme zázemí dětem
předškolního věku a při zájmu i jejich rodičům. Později
bychom rádi nabídli zázemí i školním dětem,
volnočasové aktivity pro rodiče, besedy a workshopy
pro kohokoli. Jsme a budeme vzájemně se podporující
komunitou s nabídkou zájmových kroužků pro děti,
mládež i dospělé. 

My jsme ŽIVA a své životní síly využijeme, jak nejlépe
jen můžeme. Kdo chce se přidá, kdo nechce vystoupí.
Kruh v našem logu znázorňuje svou otevřeností
možnost vstoupit a vystoupit komukoli, kdykoli.

www.zivakomunita.cz



Věcné dary

Chcete nás podpořit?

Finanční dary
Pokud nám chcete poskytnout finanční dar,
kontaktujte nás, prosím, na emailu uvedeném níže. Po
domluvě Vám vystavíme darovací smlouvu a o využití
Vašich peněz Vás budeme informovat. 

Podpořit nás můžete také zakoupením výrobků našich
bohyň, výtvorů našich dobrovolníků anebo
nakupováním přes GIVT.cz

Máte doma věci, které již nepotřebujete nebo nám
chcete cokoliv zakoupit? Budeme rádi za jakoukoliv
podporu. Zde je seznam pro inspiraci:

www.zivakomunita.cz

SpolupráceČinnost našeho spolku můžete podpořit mnoha
způsoby. Budeme vděční za jakoukoliv formu, ať už se
bude jednat o finanční dar, Váš volný čas anebo milé
slovo.

hygienické potřeby (toaletní papír, mýdla...)
výtvarné potřeby (štětce, vodovky, barevné papíry,
pastelky, modelína, zdobící materiál, křídy, ústřižky
látek, stužky, polotovary apod.)
kancelářské potřeby (papír, tonery, psací potřeby,
obálky)
vzdělávací pomůcky
hudební nástroje
přebytky ze zahrádek 
pitný režim (kvalitní čaje, domácí sirupy apod.)
textil (zástěrky pro děti, utěrky, ručníčky, ubrusy,
karnevalové masky a kostýmy pro děti...)
výrobky ze dřeva či jiných přírodních materiálů
(kolíčky, špejle, polotovary, dekorace)
dražší položky (tiskárna/kopírka, dětský koberec,
uzamykatelný regál, montessori pomůcky,
projektor...)
občerstvení (např. na různé akce nebo jen jako
chuťovku)

Chcete nám darovat Vaši službu nebo se pravidelně
podílet na chodu spolku či některého z projektů? Baví
Vás manuální práce a jste rádi na čerstvém vzduchu?
Můžete nám pomoci například při pravidelné údržbě
zázemí nebo při plánování a pořádání akcí. Jste v
něčem opravdu dobří? Máte rádi jógu, focení anebo
jazyky? Chcete svůj um předat dál? V případě zájmu
našich členů či širší veřejnosti, můžeme vymyslet
formu spolupráce např. vedený kroužek nebo
seminář. Možností spolupráce je nepřeberné
množství. Napište nám a třeba přijdeme na něco
přímo pro Vás i pro nás.

Náš spolek získává část příjmů také prodejem různých
výrobků, proto budeme rádi i za darování věcí
vhodných k dalšímu prodeji (Vaše vlastní výtvory nebo
nevhodné dárky aj.). K prodeji nebudeme nabízet nic
bez Vašeho souhlasu.

Kontakt
Email: spolek@zivakomunita.cz


